

美國潛在關稅的最新情況：省長戴思敏（Danielle Smith）

2025 年 1 月 20 日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省省長戴思敏（Danielle Smith）發表以下聲明，贊許美國暫停徵收關稅並呼籲採取戰略行動：

“亞伯達省政府對當勞·特朗普總統今天做出的在進一步研究關稅問題的同時避免對加拿大商品徵收關稅的決定感到欣慰。

我們讚賞該決定所體現的對美國-加拿大市場的一體化以及我們之間作為重要的能源和安全夥伴關係的認同，這表明我們面對的是一個複雜而微妙的問題，對美國和加拿大的工人、企業和消費者有著深遠的影響。

避免關稅將挽救各行各業數十萬加拿大和美國的工作崗位。例如，不對加拿大能源徵收美國關稅將保障數十家美國煉油廠和升級加工亞伯達原油的設施的生存能力，以及數萬名在這些設施工作的美國人的工作。

儘管今天的消息令人欣喜，但美國關稅的威脅仍然非常現實。從國家的角度來講，我們需要立即採取以下行動來維護和加強與美國的經濟和安全夥伴關係，並避免未來徵收關稅：

1. 專注於外交，避免進一步談論報復性措施，包括出口關稅或切斷對美國的能源供應。在與特朗普總統以及數十位州長、參議員、國會議員和新政府的盟友會談後，我確信，與美國盟友達成積極解決方案的途徑是強有力的、一致的外交，以及朝著共同的優先事項努力的誠意。如果聯邦政府或省長們宣佈“勝利”或通過對美國發出不必要的威脅來加劇緊張局勢，則是對今天這個消息最糟糕的反應。
2. 磋商增加加拿大和美國之間的購買量的方法。例如，美國應考慮從加拿大購買更多石油、木材和農產品，而加拿大應考慮購買更多美國燃氣輪機、軍事裝備和建設我們日益壯大的人工智慧資料中心部門所需的電腦硬體。尋找增加雙向貿易的方法對於實現兩國雙贏至關重要。
3. 加強邊境安全。在接下來的一個月裡，所有邊境省份應自行或與聯邦政府合作部署必要資源，確保我們兩國的共同邊境免受非法毒品和移民的侵害。
4. 宣佈大幅加速實現加拿大 2% GDP 的北約目標。該目標顯然是我們兩國共同的優先事項。沒有理由再拖延下去。
5. 嚴厲打擊允許敵視加拿大和美國的個人進入我國的移民管道和漏洞，並將移民水準和規則恢復到前總理史蒂芬·哈珀（Stephen Harper）時期的水準。

6. 立即廢除所有聯邦反能源政策（生產上限、清潔電力法規、《影響評估法案》[C-69 法案]）並加快對 Northern Gateway 和 Energy East 項目的預先批准。”